Jeloljiik a téglalap hosszabbik oldalat a-val. Az A, B pontokon atmend kor kdzéppontja O; rajta van az AB szakasz
felez merslegesén, messe ez AB-t Fj-ben. Hasonloan az AD szakasz felez6 merélegese messe AD-t Fa-ben.
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Az O1F) = b —rq, ill. r1 — b aszerint, hogy a kor kézéppontja a téglalap belsejébe esik vagy sem. A négyzetre emelés
utan mindkett6 ugyanazt az eredményt adja, azaz

a’® +4b% b? + 4a?
T = 78() es To = 780, .

Ezt (1)-be helyettesitve kapjuk, hogy
a(a® + 4b%) + b(b* + 4a?) = 5ab(a + b).

Ennek az egyenlGtlenségnek a helyességét kell igazolnunk.

Rendezés utan
a® —a’b—ab®> + % > 0.

Tovabb alakitva kapjuk, hogy
a®(a—b) —b*(a—b) = (a®> —b*)(a —b) = (a — b)*(a + b)

s ez valoban nagyobb vagy egyenls 0, hiszen a és b > 0. EgyenlGség csak akkor allhat fenn, ha a = b, azaz az idom
négyzet.



